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Шановний Юрію Олексійовичу!

Розглянувши Ваше звернення щодо робіт, пов’язаних з оздоровленням 
річки Саксагань, повідомляємо.

Основою природоохоронної діяльності в місті є реалізація Міської 
програми вирішення екологічних проблем Кривбасу та поліпшення стану 
навколишнього природного середовища на 2016-2025 роки (надалі -  Міська 
екологічна програма), яка затверджена рішенням Криворізької міської ради від 
28.09.2016 №901.

В межах Міської екологічної програми у сфері охорони та раціонального 
використання водних ресурсів передбачено реалізацію заходів щодо 
поліпшення екологічного та гідрологічного стану водойм, річок у межах міста. 
Кривого Рогу, в тому числі оздоровлення річки Саксагань.

Враховуючи, що згідно зі ст.ст.5,6 Водного Кодексу України поверхневі 
води, а також їх притоки всіх порядків, належать до водних об'єктів загально
державного значення, замовником виконання робіт щодо поліпшення екологіч
ного та гідрологічного стану річки Саксагань у межах міста Кривого Рогу є 
Дніпропетровське обласне управління водних ресурсів.

Річка Саксагань — ліва притока р.Інгулець протікає по території Верхньо
дніпровського, Криничанського, П’ятихатського, Софіївського, Криворізького 
районів та міста Кривий Ріг. Природний режим річки сильно змінений регулю
ючим впливом дамб, скиданням шахтних і промислових вод, а також відбором 
води на технічні потреби. Екологічний стан річки Саксагань оцінюється за бі
льшістю показників як незадовільний. В побудованому на річці Саксагань Ма- 
кортівському водосховищі, що є джерелом питного водопостачання м. П'ятиха- 
тки, показник жорсткості становить 24 моль/дм3 при нормі 7 моль/дм3, сульфа
тів 1500 мг/дм3 при нормі 500 мг/дм3. Аналогічна якість води спостерігається по 
всій протяжності річки та на вході в місто вже не відповідає нормативним пока
зникам.



Виконком Криворізької міської ради виступив з ініціативою оздоровлен
ня річки шляхом перекидання води з річки Дніпро в верхів'я річки Саксагань. 
Дніпропетровське обласне управління водних ресурсів підтримало цю пропо
зицію.

За інформацією Дніпропетровського обласного управління водних ресур
сів вартість проведення комплексу проектно-вишукувальних робіт з поліпшен
ня гідрологічного режиму та екологічного стану річки Саксагань складає 
994,0 тис.грн.

Криворізькою міською радою згідно з рішенням від 21.12.2016 №1178, зі 
змінами, виділено 332,0 тис.грн. на розробку проектної документації "Поліп
шення гідрологічного режиму та екологічного стану р. Саксагань". Замовником 
робіт є Дніпропетровське обласне управління водних ресурсів, розробником 
проекту ПП "Асгард". Проектом передбачається розчищення річки Саксагань в 
Тернівському, Покровському, Саксаганському районах міста Кривого Рогу та 
створення рекреаційних зон і зон відпочинку біля води.

Розробка проекту обговорюється на засіданнях робочої групи з опрацю
вання та комплексного вирішення питань реалізації державної політики у сфері 
охорони навколишнього природного середовища у м. Кривому Розі, до складу, 
якої входять депутати Криворізької міської ради, представники 6 екологічних 
громадських організацій, науковці міста.

Враховуючи, що оздоровлення річки Саксагань дозволить вирішити про
блему якості води в басейні річки Саксагань та ряд нагальних проблем регіона
льного рівня прирічкових населених пунктів Верхньодніпровського, Криничан- 
ського, П’ятихатського, Софіївського, Криворізького районів виконкомом Кри
ворізької міської ради 08.08.2017 направлений до голови Дніпропетровської об
ласної державної адміністрації лист про виділення із обласного бюджету коштів 
в обсязі 662,0 тис.грн. на виконання проектно-вишукувальних робіт з поліп
шення гідрологічного режиму та екологічного стану річки Саксагань у Дніпро
петровській області.

Для забезпечення водообміну річки Стара Саксагань в рамках проекту 
"Відновлення водності р. Стара Саксагань в Центрально-Міському районі 
м. Кривий Ріг Дніпропетровської області" збудовано підвідний водогін.: 
Відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 
04.08.2017 №Р-358/0/3-17 "Про затвердження акта приймання-передачі
державного майна" підвідний водогін та водозабір передані зі сфери управління 
Державного агентства водних ресурсів України з балансу Дніпропетровського 
обласного управління водних ресурсів до сфери управління Дніпропетровської 
обласної державної адміністрації на баланс Д1111 "Кривбаспромводопостачан- 
ня" для подальшої експлуатації.

Для відновлення водності річки Стара Саксагань, що протікає по 
території Центрально-Міського району м. Кривого Рогу, забезпечення її 
проточності, підтримання сприятливого гідрологічного режиму, умов існування 
гідробіонтів рішенням Криворізької міської ради від 21.12.2016 №1178, зі 
змінами, затверджені обсяги фінансування подачі у 2017 році води з 
Карачунівського водосховища у сумі 1 307,0 тис.грн.



ДГТП "Кривбаспромводопостачання" з 20.08.2017 розпочато подачу води з 
Карачунівського водосховища в річку Стара Саксагань. За наявності 
фінансового ресурсу такі заходи планується проводити у весінньо-літній період 
щорічно.

З повагою

Заступник міського голови

Охотнікова Світлана Андріївна 
74 92 56


